

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: N°08-A/2015

PROCESSO 44/2015 - PREGÃO PRESENCIAL N° 15/2015

errata

Na publicação no Diário Oficial do Estado do dia 26 de Outubro de 2015, pag. 63, no caderno de licitações, na primeira coluna, no segundo aviso, onde se lê: "EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: N°08-B/2015", Leia-se: "EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: N°08-A/2015". São Félix do Araguaia - MT, 17 de Novembro de 2015. JOSÉ ANTÔNIO DE ALMEIDA - Prefeito.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4bc76fda

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar